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1. CUIVRE du Michigan 
11 x 10 cm
100 / 120 €

2. Lot de deux OPALES d’Australie
60 / 80 €

3. Cristal terminé de TOURMALINE 
verte transparente 
6,5 cm
80 / 100 €

4. Bel ARGENT cristallisé 
sur gangue provenance probable Mexique
5 x 6 cm.
200 €

5. Lot comprenant :
HUBNERITE sur quartz du Pérou 
ANGLESITE sur gangue de Touissit Maroc
100 / 120 €

6. Pépite d’OR de Guyane montée en pendentif.
Poids : 41g
2.000 / 2.500 €

7. Lot comprenant :
Deux BOIS pétri�és 15 x 11 cm et 4,5 x 4 cm, celui-ci en provenance de Guyane 
Une demi AMMONITE polie.
80 / 100 €

8. Diamant sur kimberlite
La forme du DIAMANT est octaédrique
150 / 200 €

9. Très jolie groupe de TOURMALINES
vertes à têtes noires en provenance du Brésil
300 / 400 €

10. RODOCROSITE, 
petits cristaux sur gangue en provenance de N’chwaning Namibie
80 / 100 €

11. Bloc de PYRITE 
en provenance de Toscane
100 / 120 €

12. Cristaux de WOLFRAMITE 
avec quartz en provenance de Panasqueira Portugal
14 x 10 cm
150 / 200 €
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13. Lot comprenant :
. QUARTZ
. STIBINE de Roumanie
. PYRITE
. SCOLECITE du Dekan Inde
80 / 100 €

14. Belle OPALE 
arlequin du Mexique nichée dans sa gangue
300 €

15. Autre OPALE 
arlequin du Mexique
300 €

16. Autre OPALE 
arlequin du Mexique
300 €

17. Cristaux de NEPTUNITE, 
San Benito Californie
50 €

18. Géode d’AMETHYSTE 
du Brésil 
48 x 43 cm
300 / 400 €

19. Très beau bloc de TURQUOISE 
du Népal, 780g 
12 x 10 cm
400 / 500 €

20. FLUORITE rouge en boule dans une géode de QUARTZ, 
Jalagaon Inde
80 / 120 €

21. Exceptionnelle PREHNITE 
du Mali région de Kayes
Nombreuses stalactites parallèles. 23 cm
800 / 900 €

22. CAVANISTE, 
plusieurs boules bleues sur stilbite blanche, Inde
12 x 5 cm 
100 €

23. Hérisson de quartz dont un cristal 
avec sceptré Le Ribot Isère 
12 x 12 cm
120 / 150 €

24. Exceptionnelle AZURITE
de Tsumeb Namibie
Grands cristaux sur gangue 13 x 8 cm
4.000 / 4.500 €
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25. AZURITE sur malachite 
du Maroc. Très belle couleur bleue 15 x 9 cm
300 / 400 €

26. Grande PYROMORPHITE verte 
des Farges (Corrèze)
23 x 18 cm
600 / 700 €

27. Cristaux de PYRITE sur gangue, 
Narajun Espagne
60 / 80 €

28. Bloc d’OPALE 
de l’Oregon Etats-Unis
200 €

29. ARGENT natif en �ls bouclés, 
Imiter Maroc
1.500 / 2.000 €

30. Elégante STILBITE indienne sur sa petite gangue
60 / 80 €

31. Cristaux bruns de TOPAZE sur orthose, 
Gilgit Pakistan
250 / 300 €

32. Petite RUBELLITE sur ALBITE 
Khagyani Afghanistan
200 / 300 €

33. Jolie CALCITE cobaltifère 
de Bou Azzer Maroc
100 €

34. Cristaux de BLENDE gemme sur quartz 
Chine
200 / 300 €

35. Gros cristal noir de GRENAT, 
très bien formé du Mali
300 / 400 €

36. Cristal sur gangue d’ANATASE avec quartz, 
Valdrès Norvège sur petite gangue
120 / 150 €

37. EPIDOTE 
Groupe de cristaux pluri centimétriques 6 cm
Mine Cuayllo, Canete, Lima Pérou.
150 / 200 €

38. BOLEITE 
avec paratacamit et Anglesite, Le Boles Mexique
100 €
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39. Très beau groupe de TOURMALINE sur orthose avec LEPIDOLITE
Itingua M.G. Brésil
10.000 / 15.000 €

40. Cristaux pluri centimétriques et bien formés de MISPICKEL
sur gangue Xue Bao Ding, Sichuan Chine 11 x 10 cm
300 €

41. BARYTINE gemme 
probablement les Malins Gard 12 x 10 cm
80 €

42. VANADINITE 
de Mibladen Maroc cristaux atteignant 2 cm 9 x 9 cm
150 / 200 €

43. Lot de trois FLUORITES :
. Incolore transparente de Carabia Espagne 10 x 6 cm
. Violette du Mexique 10 x 6 cm
. Violette de l’Illinois 8 x 8 cm
200 / 300 €

44. Pépite d’OR de Guyane 
de 43,2 g 
2.000 / 2.500 €

45. FLUORINE violette 
sur gangue blanche
Cristal de 7 cm 
16 x 16 cm
150 / 200 €

46. VANADINITE cristaux épars, 
Mibladen Maroc
40 €

47. HEULANDEDITE, 
beau groupe de cristaux marron sur gangue blanche Jalgaon Inde 14 x 11 cm
Le groupe de cristaux mesure 7 cm
400 €

48. Gros bloc de quartz en gerbes quelque cristaux de chalcopyrite
Australie
25 x 16 x 11 cm
200 €

49. Cristaux octaédriques de SPINELLE noir sur calcite blanche
Afghanistan
400 / 500 €

50. BABINGTONITE avec PREHNITE cristaux de 2 à 3 cm 
17 x 11 cm
Mongolie Intérieure Chine
1.500 €
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51. Belle formation de PREHNITE en boules de Bendougou Mali
14 x 8 x 7 cm
200 / 250 €

52.  Lot de huit PYROMORPHITES des Farges Corrèze
100 / 120 €

53. Une DIOPTASE 
de M’Fouati Congo Brazzaville
Largeur : 12,5 cm 
120 / 150 €

54. Lot de cinq DIOPTASES 
Congo
100 / 120 €

55. Lot de PYRITES 
Ile d’Elbe et Espagne
60 / 80 €

56. Lot comprenant trois minéraux français :
. Une CALCITE de cabrerets, Lot 
. Une CALCITE de  Trèves dans le Gard
. Une DIORITE ORBICOLAIRE de Corse
100 / 150 €

57. Une grande AGATE polie 
originaire du Sidobre (Tarn)
41 x 30 cm
100 / 150 €

58. GRENAT sur gangue 
Colobrière dans le Var
80 / 120 €

59. Lot composé 
d’une MARCASSITE dollor, d’un nodule pyriteux du Texas, d’une CALCITE de Chihuahua (Mexique), d’une HEMIMORPHITE 
du Mexique
100 / 150 €

60. Très ancienne pierre de Transylvanie 
avec vielle étiquette. « Blende en cristaux maclés avec quartz incrusté »
60 / 80 €

61. Belle LIROCONITE 
de Cornouailles (G.B.)
300 / 500 €

62.  Turquoise
du Mexique
5 x 3,5 cm.
80 / 120 €
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63. Lot composé de quatre minéraux :
. Une HAITIN de fort La Brouque
. Une  SMITHSONITE du Mexique
. Une GOETHITE avec limonite d’Espagne
. Une THONSONITE d’Autriche
100 / 150 €

64. Quatre petits ORS 
(10,7g et 3,2g, 0,6g et 0,1g)
600 / 800 €

65. Echantillon d’OR sur quartz
3 x 2 cm
500 / 600 €

66. Lot de huit pierres polies 
(dont une belle �uorine zonée d’Argentine)
150 / 200 €

67. Lot de deux AMMONITES nacrées 
(Desmoceras latidusatum Madagascar)
80 / 120 €

68. Beaux et grands cristaux de WULFENITE 
recouverts d’une cristallisation de quartz, M’Fouati, Congo
300 / 400 €

69. Une WULFENITE
M’Fouati, Congo
100 / 150 €

70. Lot de WULFENITE
M’Fouati, Congo
50 / 80 €

71. CALCITE noire 
de Tunisie 
9 x 9 cm
50 / 100 €

72. Lot de quatre FLUORINES dont trois françaises
80 / 120 €

73. Curieuse poupée de minéraux de Manganèse
80 / 100 €

74. OLIGISTE �gurant une danaïde
80 / 120 €

75. PYROLUSTE du Tarn �gurant un fragment de sculpture
80 / 120 €

76. Lot composé de :
. Rare CALCITE de Sauveterre La Lémance (Lot et Garonne) 15 x 8 cm 
. Un nodule cloisonné de Gap.
80 €
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77. Lot de cinq TORIANITES 
(Betroka, Madagascar)
200 / 300 €

78. Lot composé de:
. QUARTZ septré
. BROCHANTITE de Madagascar
. BARYTE de Tunisie
. HYPERSTENE d’Australie
60 / 80 €

79. Beau GYPSE �ottant 
du Mexique
Long cristal naturellement déformé avec inclusions d’eau
Longueur : 26 cm
200 / 300 €

80. Grand GYPSE maclé en fer de lance transparent 
(Caresse, Pyrénées Atlantiques)
60 / 80 €

81. Lot de quatre GYPSE 
de Caresse
80 / 100 €

82. Beau GYPSE transparent 
de Caresse
Longueur : 32 cm 
100 / 150 €

83. SOUFRE de Sicile, 
cristaux en bon état 
Hauteur : 15 cm
120 / 150 €

84. Lot de cinq AGATES
80 / 120 €

85. GYPSE sur sidérite 
(Roumanie)
18 x 13 cm
100 / 150 €

86. Cristaux jaunes sur fond violet de FLUORINE 
(Langeac – Haute Loire)
22 x 11 cm
200 / 300 €

87.  Lot d’environ trente ZEOLITES ou CALCITE 
des Indes
300 / 400 €

88. Lot de six BIFACES et deux PERCUTEURS
300 / 350 €
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89. Lot de dix CARCARODONS 
(Maroc)
200 / 250 €

90. Outils préhistorique 
(Oubangui – Chari) 
100 / 150 €

91. Lingot de fer 
(Alluvions de la rivière près de Bria Oubangui – Chari)
500 / 600 €

92. Lot de minereaux régionaux
80 / 100 €

93. Lot de six ouvrages de géologie ou minéralogie
100 / 150 €

94. Très belle EPIDOTE 
transparente avec âme Alchuri Pakistan 
8 cm
300 / 400 €

95. Bloc portant des APOPHYLITES et des STILBITES 
en provenance du Brésil
15 x 13 cm
120 / 150 €

96. FLUORINE avec mouches de PYRITE sur les faces
Cave in rock – Illinois E.U.
10 x 8 cm
200 / 250 €

97. Curieux GYPSE en corne de gazelle sur gangue 
de Naïca Mexique 
17 cm
120 / 150 €

98. Groupe de BERYLS bleus de sur mica et �uorine rose 
Chumar Bakar Pakistan 
12 x 8 cm
300 / 350 €

99. VANADINITE sur goethite 
de Taouz Maroc
80 / 100 €

100. Belle STIBINE 
de Toscane
21 x 11 cm
200 / 250 €

101. CINABRE 
en cristaux sur gangue
80 / 100 €
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102. GRENAT 
spessartite, cristaux brillants, semi gemme
9 x 7 cm
100 €

103. CALCITE
sur Duftite de Tsunel 
12 x 8 cm
100 / 120 €

104. Cristal de GALENE rectangulaire surmonté de cristaux de CALCITE
Cave in rock Illinois
60 €

105. Lot comprenant :
. CUIVRE natif du Michigan
. CORINDON avec face polie de Madagascar
. FLUORINE d’El Hammam Maroc
120 €

106. Grande et belle CALCITE 
en provenance des Etats Unis faces guillochées
24 x 14 cm
120 / 150 €

107. HEMATITE 
du Brésil, vieille pierre brésilienne 
12 x 7 cm
80 / 100 €

108. BLENDE 
cristallisée avec micro chalcopyrites sur les faces 
Joplin Etats-Unis
10 x 10 cm
100 / 120 €

109. MIMETITE et WILLEMITE 
Tsumeb Namibie
13 x 11 cm
80 €

110. Très belle DESCLOIZITE 
de Namibie Abena – Otavi 
14 x 15 cm
400 / 500 €

111. Lot composé de DRAVITE 
d’Australie 
7 x 8 cm
80 / 100 €

112. QUARTZ fumé diamant sur gangue 
de Carrare Toscane Italie
9 x 8 cm
Cristal de 2 cm
70 / 100 €
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113. Cristaux maclés de HERDERITE
5 x 7 cm
Minas Geraïs Brésil
100 / 120 €

114. Jolie ADAMITE 
du Mexique 
11 x 6 cm
120 / 150 €

115. Cristal de KUNZITE 
Afganistan 
13 x 6,5cm
100 €

116. Lot composés de :
. AURICHALCITE du Mexique
. APOPHYLLITE verte de Poona Inde
. Cristal de GALENE de Joplin Missouri
120 / 150 €

117. Très belle ARAGONITE blanche aspect coralien 
20 x 16 cm
150 €

118. Rare ANGLESITE 
de Monteponi Sardaigne, cristaux pluricentimétriques dans géode 
11 x 8 cm
200 / 250 €

119. Cristaux blancs sur gangue d’HEMIMORPHITE 
Chihuahua Mexique
10 x 7 cm
100 / 120 €

120. Lot composé de :
. ENARGITE Casacalpa Pérou, 10 x 7 cm
. MOTTRAMITE du Congo, 14 x 6 cm
100 €

121. Très rare MOLYBDENITE en cristaux 
de 1 à 2 cm sur 8 x 5 cm 
Provenance Perros Guirec Côte d’Armor
250 / 300 €

122. Lot de deux jolis cristaux de GYPSE 
en provenance de Caresse 
Pyrénées Atlantique 
21 x 10 et 23 x 4 cm
100 / 150 €

123. ADAMITE en cristaux distincts 
Mapimi, Mexique 
9 x 7cm
60 / 80 €
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124. VANADINITE 
de Mibladen Maroc
Cristaux de 1 à 2 cm
14 x 12 cm
100 / 120 €

125. Cristaux bien formés et centimétriques d’ENDLICHITE 
du Maroc 
9 x 4 cm
100 / 120 €

126. Cristaux translucides d’APATITE 
de Panasqueira Portugal 
6 x 4 cm
80 / 120 €

127. Lot de composé de :
. CASSITERITE Araca Bolivie 9 x 5 cm
. BLENDE de Trepça, Kosovo 20 x 8 cm
. QUARTZ fumé 17 x 11 cm
. MOTTRAMITE de Tsumeb 9 x 8 cm 
80 €

128. CALCITE et BLENDE de Joplin Missouri 
le cristal de calcite, 7 cm
9 x 8 cm
80 €

129. Belle PYRITE en cristaux cubiques de Toscane Italie 
19 x 11 cm
Arrête des cristaux environ 4 cm
80 €

130. NATROLITE dans une géode 
provenance Entraygue Aveyron 
100 €

131. Groupe sur gangue de cristaux de GYPSE 
en queue de poisson de Mexique 
14 x 14 cm, cristaux 9 x 6 cm
120 / 150 €

132. Cristaux en longues aiguilles de STIBINE 
en provenance de Cavnic, Roumanie avec petits cristaux de Barytine
Pièce élégante 13 x 14 cm
Longueur des cristaux de 5 à 6 cm 
180 / 200 €

133. Rare BLENDE en cristaux 
de Cavnic Roumanie 
19 x 13 cm
150 / 200 €
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134. Rare COLEMANITE 
de Turquie 
21 x 10 cm
80 / 100 €

135. Lot composé de :
. SPODUMENE vert d’Afghanistan 10 x 9 cm
. APOPHYLITE de Poona Inde 7 x 4cm
60 / 80 €

136. Cristaux de COVELLITE 
7 x 6 cm irisés de Butte Montana
50 / 60 €

137. Lot composé de :
. ADULAIRE du Binntal Suisse 12 x 10 cm
. SOUFFRE de Caltanisetta Sicile 14 x 7 cm
. ANAPAITE d’Espagne
100 €

138. SPHEROCOBALTITE, 
Kolwezi, Katanga R. D. C partie cristallisée 
11 x 5 cm
150 €

139. Deux cristaux de VIVIANITE 
Anjoua, Cameroun
31 x 5 ; 30 x 6 cm
100 €

140. OR de Californie en dendrites
200 / 300 €

141. Jolie PYRITE 
quasi �ottante de Navare Espagne 
6 x 5 cm
60 / 80 €

142. Groupe de TOURMALINES 
avec quartz du Brésil (M.G.) 
13 x 6 cm
300 / 400 €

143. KUNZITE
 de bonne couleur
120 / 150 €

144. Lot composé de :
. Cristaux de TOPAZE du Brésil 7 x 5 cm
. AIGUEMARINE sur gangue 6 x 4 cm
. APATITE du Portugal 6 x 5 cm
200 / 250 €

145. Cristaux de LAPIS LAZULI sur marbre 
9 x 8 cm - Sar es Sang Afghanistan, cristal de 17 mm
120 €
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146. Lot de cristaux d’AIGUE-MARINE
120 €

147. Cristal d’AMBLIGONITE, 
près de Pinopolis Brésil 
4 x 3 cm
60 / 80 €

148. Lot composé de :
. NEPTUNITE de San Benito Californie 9 x 4 cm
. AMETHYSTE de Guerrero Mexique cristaux de 2 à 3 cm
100 €

149. Lot composé de :
. Cristal de RUBELLITE 5 cm
. Cristal d’AIGUE MARINE 3,5 cm
. Cristal de TOURMALINE 4,5 cm
150 €

150. Lot de pierres polies :
. Deux PIETRA PAESINA de Toscane
. Une AGATE
80 €

151. Lot composé de :
. Deux AGATES
. Deux Tranches de BOIS pétri�é
80 €

152. Lot composé de :
. Une grande AGATE 28 x 14 cm
. Deux petites AGATES 12 x 8 cm
60 / 80 €

153. Lot de GYPSE en en queue de poisson 
Mexique 
15 x 9
60 / 80 €

154. Lot composé de :
. Deux MICAS phlogopite de Madagascar
. Un CALCITE dent de chien du Mexique
80 €

155. Lot comprenant : 
. Cristal d’EPIDOTE de Madagascar 10 x 5 cm
. Cristal de DIOPSIDE de Madagascar 9 x 4 cm
150 / 200 €

156. Elégante PYRITE en cristaux octaédriques
10 x 4 cm, cristaux de 2 cm environ
100 / 120 €
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157. Lot de composé de : 
. Une TOURMALINE sur gangue du Brésil. 
. Cristal terminés de 2 cm environ 
. Une BLENDE gemme de Picos de Europa Espagne
150 €

158. Très joli bouquet de cristaux de STIBINE planté sur une gangue
Cavnic Roumanie
80 / 100 €

159. Lot composé de :
. BENINOITE San Benito Californie
. REALGAR transparent de Chine
Petite plaque polie de CUPRITE transparente rouge avec MALACHITE 

160. FLUORITE jaune avec arêtes violettes 
de l’Illinois 
8 x 6 cm
80 / 100 €

161. Lot composé de :
. TOPAZE blanche transparente
. TOURMALINE polychrome
. SPHENE
. SPATH d’Islande
. AIGUE-MARINE
150 / 200 €

162. Lot composé de :
. RHODOCROSITE de Chine
. FLUORITE du Cumberland (G.B.)
. TOPAZE du Mexique
150 €

163. Lot composé de :
. KAMERERITE de Turquie
. FLUORINE rose avec Pyrite Pakistan
. DYSCRASITE Allemagne
. CHABASITE de l’Inde
. APATITE
120 / 150 €

164. Lot composé de :
. CROCOITE de Tasmanie
. MILARITE des Grisons (Suisse)
. VANADINITE de Taouz Maroc
. ATACAMITE
. PLOMB natif de Suède
. ZEOLITE
. MILLERITE
80 / 100 €

165. Cristaux de CUPRITE et PLACHEITE 
de Mashamba, Katanga
80 / 100 €
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166. Lot comprenant une jolie tranche de SEPTARIA 
et un cendrier taillé dans une LEPIDOLITE et une petite tranche de TOURMALINE
60 / 70 €

167. Crystal de SPODUMENE 
8 x 12 cm
60 / 80 €

168. Gros cristal de PYRITE 
d’Italie 
8 x 9 cm
60 / 80 €

169. Lot comprenant :
. Trois PYRITES de Toscane
. Une plaque avec DISTHENE
. Trois plaques de PIETRA PAESINA
100 / 150 €

170. Lot composé de : 
. Une AZURITE sur malachite
. Un GYPSE
. Une BOULANGERITE sur gangue de pyrite de galène
. Trois AURICHALCITES

171. Grand cristal de BARYTINE 
de la Cote d’Abot (Puy de Dôme) 
9 x 15 cm
100 / 120 €

172. FLUORITE violette quasi �ottante, 
Illinois USA
Trois cristaux accolés 9 x 6 cm 
80 / 100 €

173. Lot comprenant :
. Un MISPICKEL d’Espagne
. Une GALENE sur gangue de Toscane
. Une PYRITE de Sardaigne.
80 / 100 €

174. Lot comprenant :
. SPHENE sur ORTHOSE Brésil
. TOURMALINE terminée
120 / 150 €

175. Bloc de cristaux de FLUORINE 
origine probable Chaillac Indre
80 €

176. Lot comprenant :
. Trois blocs polis de MALACHITE 
. Plusieurs FLUORINES octaédriques taillées
80 €
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177. Lot comprenant plusieurs œufs en pierre dure 
(dont Rhodocrosite d’Argentine)
80 / 100 €

178. Lot trois POISSONS fossiles
80 €

179. Lot de deux boites comprenant 32 cases avec des minéraux divers
100 / 150 €

180. Lot comprenant :
. Deux TOURMALINES transparentes (Afghanistan)
. Un EPIDOTE
. Deux TOPAZES sur gangue
200 / 250 €

181. Lot comprenant :
. Un BERYL
. Trois TOURMALINES
120 / 150 €

182. Lot comprenant : trois boites de dix cases contenant des minéraux divers
150 / 200 €

183. Lot comprenant trois boites de dix cases contenant di�érents minéraux
150 / 200 €

184. Lot de cinq boîtes contenant des minéraux
60 / 80 €

185. Lot de cinq minéraux divers
200 €

186. Lot de cinq minéraux divers 
200 €

187. Lot comprenant :
. AZURITE de Chessy Rhône
. BARYTINE du Morvan
100 / 120 €

188. Lot comprenant cinq minéraux français ou alpins
150 / 200 €

189. Lot comprenant :
. Une RUBELLITE Brésil 
. Un cristal CASSITERITE Vilaco Bolivie
100 / 120 €

190. Lot de quatre BARYTINES 
de diverses provenance
60 / 80 €
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191. Une CALCITE 
de Belgique maclée
14 x 10 cm
80 / 100 €

192. Cristaux de FLUORINE
Du Beix PdD 
11 x 11 cm
150 €

193. Lot de huit FLUORINES 
de provenance diverses 
200 / 250 €

194. Lot comprenant :
. Une CELESTINE
. Un SOUFRE
. Une DIOTASE
. Deux MALACHITES polies
. Un QUARTZ
80 / 100 €

195. Lot de 19 minéraux divers dans des boites
150 / 200 €

196. Lot de minéraux divers
80 / 100 €

197. Grand GYPSE 
de forme triangulaire, transparent 
19 x 12 cm
80 / 100 €

198. BERYL bleu sur Mica muscovite
11 x 9 cm dimension du beryl 6 cm
300 €

199. Petite AMETHYSTE 
de Vera Cruz Mexique
100 €

200. QUARTZ fumé avec inclusions de RUTILE 
(cheveux d’anges)  - 12 cm
300 / 400 €

201. Bloc de MALACHITE 
Zaïre  - 20 x 8 cm - Pièce élégante
100 / 120 €

202. Belle AZURITE 
de Chine, couleur bleu électrique
1.000 / 1.200 €
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EPIDOTE 
du Mali, un grand cristal au sommet d’un groupe de petits cristaux
11 x 10 cm
120 / 150 €

203. TETRAEDRITE sur cristaux de blende. 
Trepça, Kosovo
14 x 10 cm
80 / 100 €

204. Beau cristal sur gangue de RUTILE. 
Azerbaïdjan
120 / 150 €

205. Une CELESTINE
de Madagascar 9, 500 kg
150 / 200 €

206. Un sciage d’une boule d’AGATE à eau
50 / 80 €

207. Trois AMETHYSTES en cristaux 
du Brésil
40 €

208. Un sciage d’AMETHYSTE 
des Vosges
60 €

209. Un sciage d’AMMONITE Albien 
(Aube)
40 / 50 €

210. Un lot composé de :
. Boite de quatre pointes de �èches
. Boite de trois outils percuteurs
. Boite sept outils percuteurs
100 / 150 €

211. Un lot composé de :
. Un co�ret de pierre diverses
. Un sachet de pierres roulées
. Un sachet de pierres teintées
. Un sachet de morceaux d’ivoire
. Un sachet de morceaux de steatite
. Un sachet de cristaux divers
. Une aragonite cristallisée des Pyrénées
40 €

212. Une TECTITE
30 / 50 €

213. Un co�ret de trente deux minéraux divers
80 / 100 €

Nombreux lots hors catalogue dont :
Important ensemble de fossiles français déterminés et étiquetés dont oursins , pectens, ammonites, trilobites et divers
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1. Statuette masculine Baoulé
République de Côte d’Ivoire 
Bois à patine sombre 
H. : 47,5 cm – fentes et accidents visibles
400 / 500 €

2. Statuette féminine Baoulé 
République de Côte d’Ivoire 
Bois – perles – traces de peinture rouge
H. : 43 cm – fentes et accidents visibles 
400 / 500 €

3. Statuette féminine Baoulé avec bracelet à la cheville droite
République de Côte d’Ivoire
Bois- perles 
H. : 43 cm – fente sur le devant
500 / 600 €

4. Statuette féminine Baoulé avec collier de perles blanches et chaussures à l’européenne
République de Côte d’Ivoire
Bois – perles 
H. : 48 cm – fente importante sur le côté droit
400 / 500 €

5. Statuette féminine Baoulé avec peigne sculpté et collier de perles multicolores 
République de Côte d’Ivoire
Bois – perles – laiton – restes de kaolin
H. : 34 cm 
300 / 400 €

6. Un ensemble de deux statuettes féminines Baoulé
République de Côte d’Ivoire
Bois – perles – laiton – peinture rouge
H. : 27 cm et 24,5 cm 
600 / 700 €

7. Un ensemble de deux statuettes, l’une féminine au pagne de tissu et perles, l’autre masculine
 Baoulé – République de Côte d’Ivoire
Bois – perles – tissu
H. : 31 cm et 27 cm
500 / 600 €

8. Un ensemble comprenant une statuette féminine Baoulé et une statuette masculine Sénoufo
République de Côte d’Ivoire 
Bois – fentes et accidents
H. : 40 cm et 20,5 cm
400 / 500 €

9. Poupée de fertilité Akuaba
Akan/Asante – Ghana 
Bois – perles 
H. : 35,5 cm – bras droit cassé/collé
200 / 300 €

ART AFRICAIN
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10. Poupée de fertilité Akuaba en pied
Akan/Asante – Ghana
Bois – perles – coton
H. : 44,5 cm
400 / 500 €

11. Poupée de fécondité Akuaba
 Akan/Asante – Ghana
Bois – perles – H. : 24,3 cm 
On y joint une poupée Fanti au visage triangulaire et portant un collier composé de perles et de cauris – H. : 19 cm
200 / 300 €

12. Un ensemble de trois poupées aux têtes stylisées
Fanti – Ghana
H. : 32,5 cm – 22,5 cm – 23,5 cm
200 / 300 €

13. Cuillère à riz rituelle au corps stylisé 
Dan – République de Côte d’Ivoire 
Bois – H. : 49 cm 
400 / 500 €

14. Cuillère à riz rituelle gravée sur tout son ensemble 
Dan – République de Côte d’Ivoire
Bois à patine brillante – H. : 51,5 cm – accidents visibles 
800 / 1000 €

15. Un ensemble de trois poulies de métier à tisser 
Baoulé – Guro – Senoufo – République de Côte d’Ivoire
Bois – fentes visibles
H. : 16,5 cm – 18 cm – 14 cm
200 / 300 €

16. Un ensemble de trois peignes dont un portant l’inscription “ ST MON ANE 19 ”
Bois – Accidents
H. : 26 cm – 16,6 cm – 12,5 cm
200 / 300 €

17. Un ensemble de trois peignes
Ghana – République de Côte d’Ivoire
Bois – accidents 
H. : 26,5 cm – 13,5 cm – 13,5 cm 
200 / 300 €

18. Deux peignes de mariage
Ashanti – Ghana
Bois – Manques et accidents- cassé/collé
H. : 33,5 cm – 22,5 cm 
400 / 500 €

19. Un ensemble de trois peignes Ashanti
Ghana – Guro – République de Côte d’Ivoire
Bois – manques et accidents visibles 
H. : 28 cm – 20 cm – 18 cm 
400 / 500 €
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20. Un ensemble de trois peignes
Guro – République de Côte d’Ivoire – Ashanti – Ghana
Bois – manques visibles 
H. : 26,5 cm – 19,5 cm – 19 cm 
300 / 400 €

21. Un ensemble de trois peignes dont un peigne Ashanti 
Ghana – Bois – manques et accidents visibles
H. : 23,7 cm – 23,5 cm – 16cm
200 / 300 €

22. Un ensemble de trois peignes dont un peigne Ashanti 
Ghana – Bois
H. : 33 cm – 26 cm – 16 cl 
300 / 400 €

23. Un ensemble de trois objets se composant d’une statuette Senoufo, d’un masque Baoulé miniature 
République de Côte d’Ivoire 
Et d’une gourde en bois gravé – Ashanti – Ghana 
Bois – fente visible 
H. : 12 cm – 17,5 cm – 13 cm 
300 / 400 €

24. Un lot de 10 dents de phacochère 
di�érentes tailles
100 / 150 €

25. Une statuette de colon
République de Côte d’Ivoire  – Bois – peinture européenne – fentes visibles 
H. : 36 cm 
200 / 300 €

26. Deux bracelets en bronze et une amulette Koulango
République de Côte d’Ivoire  – Diam : 5 et 4 cm – H. : 6 cm 
100 / 150 €

27. Deux statuettes en terre cuite
Ghana – H. : 16,5 cm – 12,5 cm
150 / 250 €

28. Masque Baoulé
République de Côte d’Ivoire 
Bois dépatiné – fente visible 
H. : 36 cm 
150 / 200 €

29. Masque Baoulé 
République de Côte d’Ivoire
Bois – peinture européenne - tardif
H. : 27 cm 
100 / 150 €
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30. Masque Baoulé
République de côte d’Ivoire
Bois – peinture européenne – fente visible 
H. : 26 cm 
150 / 200 €

31. Masque Kplé 
République de Côte d’Ivoire – Bois – Peinture européenne
H. : 56 cm 
200 / 300 €

32. Masque Kplé 
République de Côte d’Ivoire – Bois – Peinture européenne
H. : 54 cm
200 / 300 €

33. Masque Baoulé à collerette
République de Côte d’Ivoire – Bois dépatiné
H. : 38,5 cm 
150 / 200 €

34. Masque Guro
République de Côte d’Ivoire – Bois – Peinture européenne (traces) – manques
H. : 35 cm 
150 / 200 €

35. Masque Kplé
République de Côte d’Ivoir  – Bois – Peinture européenne 
H. : 47 cm
150 / 200 €

36. Masque Dan/maou
République de Côte d’Ivoire – Les yeux cernés d’aluminium – a conservé sa coi�e et ses attributs de danse
H. : 21 cmPeau – poils - clochettes – tissu (coton)
400 / 500 €

37. Masque Dan
République de côte d’Ivoire – Bois dépatiné – aluminium – tissu (coton) – perles – traces de kaolin
H. : 23,5 cm
400 / 500 €

38. Tyiwara – Bambara 
Mali/ République de côte d’Ivoire – Bois – H. : 134 cm – tardif
200 / 300 €

39. Masque Dan/Guéré
République de Côte d’Ivoire – Bois avec peinture européenne
Complet avec sa coi�e ornée de cauris, poils, �bres synthétiques, perles, clochettes
H. du masque : 23 cm
Hauteur totale : 100 cm
400 / 500 €
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40. Statuette colon
République de Côte d’Ivoire
Bois recouvert de peinture européenne
H. : 39 cm – fente visible à l’arrière 
100 / 150 €

41. Haut de statuette Baoulé
République de Côte d’Ivoire – Bois dépatiné 
H. : 30,5 cm
150 / 200 €

42. Statuette Baoulé assise sur son tabouret
République de Côte d’Ivoire – Bois lourd – manque et fentes visibles – traces de peinture 
H. : 41 cm On y joint une statuette colon recouverte de peinture européenne – bois H. : 24 cm
300 / 400 €

43. Statuette assise sur son tabouret
Ashanti – Ghana  – Bois avec traces de polychromie
H. : 36 cm 
On y joint une statuette Baoulé – République de Côte d’Ivoire – bois – traces de peinture – H. : 34 cmp 
300 / 400 €

44. Lot de quatre objets comprenant :
. Un masque Baoulé éléphant – République de Côte d’Ivoire – bois – traces de polychromie – H. : 34,5 cm
. Une statuette Senoufo – République de Côte d’Ivoire – bois – accidents visibles – H. : 17 cm
. Un Kuduo – Baoulé –République de Côte d’Ivoire – Laiton – H. : 21 cm
. Un plat en forme de feuille – bois – L. : 55 cm
200 / 300 €

45. Paire de défenses d’éléphant 
L. : 137,5 cm – Diam. : 13 cm – Poids 20,2 Kg
L. : 148,5 cm – Diam : 13 cm – Poids 21 Kg – anomalie sur la dent
District d’Oyem – Gabon 
Un certi�cat Citès sera remis à l’acquéreur
6.000 / 8.000 €

46. Défense d’éléphant
L. : 83 cm – Diam. : 5 cm – Poids 7,6 kg
District d’Oyem – Gabon 
Un certi�cate Citès sera remis à l’acquéreur
2.000 / 3.000 €
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